



抗击疫情 我们始终在一起



红党旗指方向 红袖章亮身份 红马甲显担当

我县“三红”织密疫情防控网

连日来,我县把“坚决打赢疫情防控阻击战”作为最重要的工作来抓,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员干部的先锋模范作用,突出“红党旗指方向”、“红袖章亮身份”、“红马甲显担当”织密疫情防控网,全力保护人民群众生命安全和身体健康。

红党旗高高飘扬指方向。坚持领导干部和党员冲在前面作表率,“支部建在哪里,党旗就飘在哪里,战斗力就凝聚到哪里”,让“党旗飘扬在一线、筑牢堡垒抗疫情”。社区疫情防控组在城区300个小区值班卡点全部成立了临时党支部,800多面鲜红党旗高高飘扬在一个个疫情防控值守卡点第一线。各个卡点的临时党组织,采取“七个一”工作机制,即:设立一个临时党支部、树立一面党旗、党员戴好一枚党徽、过好一次组织生活、发放一封提醒信、做好一个温馨提示、定好一套防疫服务,做到“疫情防控在哪里,党员干部就出现在哪里”,确保关键时刻有党组织在,关键岗位有党员在。

红袖章牢牢戴好亮身份。在疫情防控的关键时期,社区防控组从县直单位抽调882名党员干部,组成“志愿先锋队”,火速支援城关镇、杨庄镇、周庄镇等,投入到266个小区疫情防控一线,他们佩戴“红袖章”,亮明身份,当好疫情防控的宣传员、排查员和服务员,扎实开展结对帮扶。县城市管理局、住建局、自然资源局建立“配送队”根据居民生活需要,为居民代采代购,送生活物资上门;肖旗乡、商务酒镇等15个乡镇(林站、办事处、示范区)组建“后勤连”服务群众,在满足群众生活需求的同时,阻断了疫情传播途径。

红马甲勇敢逆行显担当。普通党员和志愿者请缨出战,组成了战“疫”志愿者小分队,个个身穿红马甲的“战士”到村头、进社区、入小区,他们送服务、送知识,送上党和政府的温暖和关怀,这些志愿者中有贫困户、大学生和爱心人士等,当好群众的贴心人和主心骨。肖旗乡韩店村第一书记张鹏飞,不顾自己已怀有7个月身孕,坚守疫情防控值守值班卡点;县住建局80名党员志愿者组成9个防疫工作队,为金玉蓝湾等17个小区进行全面消杀;张八桥镇闫洼村的贫困户张得志主动请缨值守卡点,他们逆行显担当,为打赢疫情防控阻击战贡献志愿者的力量。

(王明阳 柳真真)



(上接一版)会议强调,要强化医疗物资等的供应保障,充分调动口罩、医用防护服生产企业的积极性,加快推动企业复工复产,鼓励有条件的企业扩大产能或转产,帮助解决缺员工、缺设备、缺原材料和资金紧张等问题。紧缺物资要进行统一调拨,优先保障重点地区需要。同时,要做好生活必需品生产供应工作,严格落实“米袋子”省长责任制和“菜篮子”市长负责制,切实抓好主副食品生产、流通、供应组织。当前正值春耕备耕关键时节,各地要抓紧组织好种子、化肥、饲料等农资供应,落实好春管春耕措施,夯实农业生产基础。

会议指出,非疫情防控重点地区要以实行分区分级精准防控为抓手,统筹疫情防控与经济社会秩序恢复。要按照科学防治、精准施策原则,以县域为单元,确定不同县域风险等级,分区分级制定差异化防控策略。各级党委和政府要实事求是做好防控工作,对偏颇和极端做法要及时纠正,不搞简单化一关了之、一停了之,尽可能减少疫情防控对群众生产生活的影响。

会议强调,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年。各级党委和政府要努力把新冠肺炎疫情影响降到最低,保持经济平稳运行和社会和谐稳定,努力实现党中央确定的各项目标任务。

会议指出,要加大宏观政策调节力度,针对疫情带来的影响,研究制定相应政策措施。要更好发挥积极的财政政策作用,加大资金投入,保障好各地疫情防控资金需要。要继续研究出台阶段性、有针对性的减税降费措施,缓解企业经营困难。要保持稳健的货币政策灵活适度,对防疫物资生产企业加大优惠利率信贷支持力度,对受疫情影响较大的地区、行业和企业完善差异化优惠金融服务。要以更大力度实施好就业优先政策,完善支持中小微企业的财税、金融、社保等政策。要在确保做好防疫工作的前提下,分类指导,有序推动央企、国企等各类企业复工复产。要多措并举做好高校毕业生等群体就业工作,确保就业大局稳定。

会议指出,要积极扩大内需、稳定外需。要聚焦重点领域,优化地方政府专项债券投向,用好中央预算内投资,调动民间投资积极性,加快推动建设一批重大项目。要推动服务消费提质扩容,扩大实物商品消费,加快释放新兴消费潜力。要支持外贸企业抓紧复工复产,加大贸易融资支持,充分发挥出口信用保险作用。要积极参与国际协调合作,为对外贸易发展营造良好国际环境。要推动外资大项目落地,实施好外商投资法及配套法规,优化外商投资环境,保护外资合法权益。

会议强调,统筹做好疫情防控和经济社会发展,既是一次大战,也是一次大考。各级党委、政府和各级领导干部要扛起责任、经受考验,既有责任担当之勇、又有科学防控之智,既有统筹兼顾之谋、又有组织实施之能,切实抓好工作落实,在大战中践行初心使命,在大考中交出合格答卷,确保打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战,努力实现全年经济社会发展目标任务。

会议还研究了其他事项。

管好“菜篮子” 保障市场供应

日前,我县在做好疫情防控工作的同时,采取有效措施引导菜农抓紧农时做好蔬菜采摘、育苗、运输等管理,积极供应市场,守护好全县人民的“菜篮子”,确保新冠肺炎疫情防控期间的蔬菜供应。

何五昌



“快点!再跑快点,出事了!”2月10日上午10点05分,一场突如其来的“状况”打破了疫情之下大营镇清凉寺村往日的宁静,只见疫情防控卡点的值班人员、巡逻队队员们神色慌张地往一个方向跑去。

“闫书记,我是侯更辉,人命关天,请您马上联系救护车到清凉寺村!”大营镇党委组织委员侯更辉边跑边与大营镇卫生院党支部书记闫诗雨联系。

“要选,手中的活先放下,抓紧时间到村口卡点,等救护车过来,不要耽误时间啊。”这边,村党支部书记王学锋着急的对电话那头的村委会副主任王要选喊道。

在清凉寺村一户居民家门口,地上躺着一名年纪稍大的妇人,她的呼吸微弱,双唇苍白。

“血压180/85mm/Hg,血糖14.1,咱村里医疗条件有限,她急需到医院进行救治。”清凉寺村村医王永刚说。

王永刚话音未落,卫生院的救护车就已快速地朝这边驶来,因道路狭窄救护车无法通过200米的过道,巡逻

与死神赛跑 惊心动魄20分

队员王利清、刘亚隆、刘国和、王俊涛、刘腾飞、商延峰六人抬着担架与医护人员一路小跑过来,小心地把郭和放到担架上将其迅速的送上了救护车,10点25分到镇卫生院,整个救助过程用了20分钟。

被送上救护车的妇人是清凉寺村村民郭和,今年66岁,是清凉寺村建档立卡贫困户,自身患有高血压、糖尿病、脑梗等病症,有一儿子常年在外务工,平时都是68岁的丈夫照顾。上午,丈夫周心照外出采购生活用品,留她一人在家,郭和看天气不错,就坐在自家门口晒太阳,突然感到身体不适,随之出现呕吐、抽搐症状,就昏倒在地上。

邻居听到动静,出门查看,才发现倒在地上的郭和,随即联系了正在清凉寺村党群服务中心研究防疫工作的侯更辉与王学锋,才有了刚才村上“躁动”的一幕。

当日下午4点钟,大营镇工作人员在大营镇卫生院了解到,该患者经检查确诊为脑出血,已转到宝丰县中医院进行救治,目前情况稳定,下一步准备接受手术治疗。

县中医院相关科室医生说:“病人送来的比较及时,如果耽误时间再长的话,后果会更严重。”

“非常感谢所有帮助我们的好心人!如果不是他们,我老伴儿就要遭大难了。”郭和的丈夫周心照在电话中哽咽着说。

防疫工作人员与医护人员用20分钟的时间拼力跑赢了死神,使一个将要枯萎的生命重新绽放。(何穗)

